

STYREMØTE, Hedmark krets av NSF

Dato: 25.04.2023

Tid: kl 20.00

Sted: digitalt

Deltagere: Vebjørn, Bjørn, Stian, Martin og Hanne



ALLTID BEREDT

DAGSORDEN

Sak 1. Godkjenning av referat fra forrige møte

Godkjent

Det ble påpekt og ønsket protokoll-ført at innkallelse og saksliste var sendt ut for sent før møtet, formell frist er minst en uke

Sak 2. Evaluering av arbeidsmøte Elverum 20.04

Kretsstyret var samlet fysisk til arbeidsmøte på Elverum 20.04 for å bli bedre kjent og få veiledning i styrearbeidet. Roy Arild og Hanne Mette deltok som ledertrenere. Det er enighet om at arbeidsmøtet var veldig givende. Foreslår en tilsvarende samling etter hvert nytt styrevalg

Sak 3. Orientering Forum for natur og friluftsliv

Morten Aas og Ingvild Skirbekk presenterer Forum for natur og friluftsliv, Innlandet fylke. Se mer informasjon på fnf-nett.no/innlandet
Etterfølgende kort samtale med Ingvild angående håndtering av kommende saker på vegne av Hedmark krets
Ingvild og Vebjørn sette opp forslag til samarbeidsavtale

Sak 4. Kretsens lagring av dokumenter og datasikkerhet

Kretsstyret har blitt orientert om fremtidig Google workspace. NSF eier en workspace som vi kan arkivere på en tryggere måte.
Kretsstyret vedtar å flytte kretsens dokumenter til den sikrere Google workspace i NSF. Vi engasjerer Roy Arild for å lede overflyttingen, mens Martin og Stian bistår fra kretsstyret

Sak 5. Eventuelt

- Neste møte tirsdag 30.05 kl 20.00
- Registermelding er nå godkjent i Brønnøysundregisteret

Referent Hanne